



PERÚ

Presidencia
del Consejo de Ministros

Despacho
Presidencial

Subsecretaría General

*"Decenio de la Igualdad de Oportunidades para mujeres y hombres"
"Año de la unidad, la paz y el desarrollo"*

FE DE ERRATAS

Conforme a la publicación del perfil del puesto de la convocatoria **CAS N°010-2023**, se publica el **FE DE ERRATA** con la finalidad de rectificar el error material identificado en el nombre del puesto convocado, motivo por el cual se modifica de la siguiente manera:

Dice:



PERÚ Presidencia del Consejo de Ministros Despacho Presidencial

PUBLICACIÓN DE RESULTADOS DE POSTULACIÓN ONLINE

PROCESO CAS N° 010-2023-DP

CONVOCATORIA PARA LA CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS

AUXILIAR TÉCNICO ADMINISTRATIVO

Debe decir:



PERÚ Presidencia del Consejo de Ministros Despacho Presidencial

PUBLICACIÓN DE RESULTADOS DE POSTULACIÓN ONLINE

PROCESO CAS N° 010-2023-DP

CONVOCATORIA PARA LA CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS

ASISTENTE TÉCNICO DE ARCHIVO

Atte.

OFICINA DE RECURSOS HUMANOS